
Додаток 1 

до Порядку подання та оформлення 

повідомлень про нову державну 

допомогу та про внесення змін до умов 

чинної державної допомоги 

(пункт 4 розділу IV) 

 

 

 

 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про нову індивідуальну державну допомогу 

 

1. Інформація про надавача державної допомоги (у разі якщо державну 

допомогу мають намір надавати два та більше надавачів державної допомоги, 

інформація подається щодо кожного із цих надавачів) 

Найменування надавача державної допомоги: Управління транспорту та зв’язку 

Хмельницької міської ради 

Місцезнаходження: вулиця Сковороди 12 

Телефон: +380382775525 

Факс: +380382795525 

Електронна адреса: ytiz-km@ukr.net 

Код ЄДРПОУ: 26572159 

Посада, прізвище, ім'я, по батькові особи, що заповнила цю форму: Смолінський 

Юрій Іванович, Виконуючий обов'язки начальника, Смолінський Юрій Іванович, 

Виконуючий обов'язки начальника 

 

2. Назва програми державної допомоги 

Програма розвитку та вдосконалення міського пасажирського транспорту міста 

Хмельницького на 2019-2023 роки ставить за мету модернізацію системи надання 

послуг міського пасажирського транспортушляхом підвищення якості та рівня 

безпеки перевезення пасажирів, оновлення рухомого складу великогабаритного 

транспорту (низькопольних автобусів) Хмельницького комунального 

підприємства "Електротранс". 

 

3. Джерела фінансування нової індивідуальної державної допомоги 

Відповідь деталізувати (зазначити джерела фінансування заходу державної 

допомоги (можливе співфінансування з бюджетів різних рівнів чи з різних фондів) 

та пропорцію співфінансування (у разі наявності)): Джерелом фінансування 

заходів державної допомоги, передбачених Програмою розвитку та вдосконалення 

міського пасажирського транспорту міста Хмельницького на 2019-2023 роки, є 

кошти бюджету Хмельницької міської територіальної громади. 

Джерело: Місцеві ресурси. Кошти бюджетів міст (у тому числі районів у містах). 



Деталізація: Кошти бюджету Хмельницької міської територіальної громади. 

 

4. Мета (цілі) державної допомоги 

4.1. Мета державної допомоги 

Програма розвитку та вдосконалення міського пасажирського транспорту міста 

Хмельницького на 2019-2023 роки затверджена на засадах регіонального розвитку 

автомобільного транспорту, передбачених статтею 14 Закону України "Про 

автомобільний транспорт".  Основною метою державної допомоги є поповнення 

та оновлення парку пасажирських автобусів та забезпечення зручного сполучення 

пасажирського транспорту в межах територіальної громади.. 
(формулювання мети нової індивідуальної державної допомоги у відповідному проекті закону та/або  проекті 

іншого нормативно-правового акта (рішення), що буде правовою основою для державної допомоги. У разі якщо 

нова індивідуальна державна допомога буде надаватися для цілей регіонального розвитку, ця мета завжди 

вважається пріоритетною (основною)) 

 

4.2. Цілі надання державної допомоги 

Ціль: Bиконання загальнодержавних програм розвитку 

Деталізація: Керуючись стратегічним курсом України на європейську інтеграцію    

та зобов’язаннями України згідно з Угодою про асоціацію Україною та    

Європейським    Союзом та  визнаючи    провідне    значення    громадського  

пасажирського транспорту для розвитку  інфраструктури  міста,  виникла  

нагальна   необхідність    комплексної   реорганізації    системи   

пасажирських   перевезень.  А саме: розвантаження магістральних вулиць 

шляхом заміни малогабаритного пасажирського транспорту на транспорт великої 

місткості; заміна морального застарілого парку автобусів на сучасні високо 

комфортабельні; створення сприятливих умов для перевезення людей з 

обмеженими  фізичними можливостями.  Програмою передбачається оновити 

рухомий склад  автобусів  ХКП  "Електротранс" 34 (тридцяти чотирьох) 

великогабаритних автобусів. 

 

4.3. Вторинна ціль надання державної допомоги 

Збільшення пасажироємкості автобусів, які працюють на міських маршрутах, 

розширення маршрутної мережі та забезпечення транспортного сполучення для 

мешканців кожного населенного пункту та району Хмельницької територіальної 

громади. Економічна ціль: Забезпечення беззбиткової діяльності Хмельницького 

комунального підприємства "Електротранс" завдяки збільшенню доходів  від 

перевезення пасажирів, зменшення витрат на технічне обслуговування, середні та 

капітальні ремонти. 
(вторинна ціль — одна з додаткових до первинних цілей. Наприклад, первинною ціллю є сприяння 

соціально-економічному розвитку регіонів, рівень життя у яких є низьким, а вторинною може бути розвиток малих 

і середніх підприємств (далі – МСП). Вторинна ціль може бути галузевою) 

 

5. Проблема, для розв’язання якої  використовуватиметься державна 

допомога, та очікуваний результат надання державної допомоги (чітко описати 

проблему, яку необхідно вирішити, та як саме програма державної допомоги забезпечить 

вирішення цієї проблеми) 



На сьогодні тролейбусний парк ХКП "Електротранс" складає 118 одиниць. Із них: 

тролейбусів, які за своїм  технічним   

станом не придатні до подальшої   експлуатації та підлягають списанню; 85 

тролейбусів експлуатуються більше 15    

років, морально застарілі та потребують капітального ремонту,  що економічно 

недоцільно.    

У зв'язку з  тим,  що  більшість  тролейбусів,  які задіяні на пасажирських 

перевезеннях є застарілими, не зручними  

для посадки для пасажирі похилого віку та з малими дітьми,  ускладнюється 

розв'язання проблеми    

пасажиропотоків та перевантаження малогабаритного пасажирського    

транспорту.     

Цю проблему можна  вирішити   шляхом    оновлення    парку    сучасними,    

комфортними    тролейбусами    з    

низькою підлогою, оснащеними трапами для інвалідів.    

Особливі незручності відчувають мешканці віддалених мікрорайонів де відсутній   

рух великогабаритного  

пасажирського транспорту. Розв'язати цю проблему може   електротранспорт 

(тролейбуси) з автономним ходом. 

 

Для надання послуг з перевезень пасажирів автобусами на міських маршрутах м. 

Хмельницького задіяно 332 одиниці 

транспортних засобів. Із них лише 34 одиниці - великогабаритні автобуси, і лише 

24 одиниці - низькополі. 

В умовах прогресуючої автомобілізації міста, існуюча вулично-дорожня мережа та 

інженерно-транспортна інфраструктура 

приводить до дефіциту пропускної спроможності шляхових магістралей і, як 

наслідок унеможливлює дотрмання графіків руху 

міського транспорту та перевищує пікову межу пасажиропотоку. Обмеження 

перевозимих пасажирів в міському транспорті  

в умовах карантину до кількості місць для сидінна ускладнює проблему. 

Крім того, автобусний парк ХКП "Електротранс" повністю зношений та не 

відповідає сучасним вимогам. 

 

Державна допомога в рамках "Програми розвитку та вдосконалення міського 

пасажирського транспорту міста Хмельницького 

на 2019-2023 рокуи" має забезпечити вирішення цих проблем. 

 

5.1. Обґрунтувати необхідність державного втручання. Надати порівняльний 

аналіз плану розв’язання проблеми з наданням державної допомоги з 

альтернативним планом, який не передбачає надання державної допомоги, 

продемонструвавши, що альтернативний план не сприяє вирішенню проблеми або 

вирішує її меншою мірою, ніж надання державної допомоги. (Альтернативні плани 

можуть включати, зокрема, реорганізацію боргу, реалізацію активів, залучення приватного 



капіталу, продаж активів конкурентам, поділ, зокрема з використанням процедури банкрутства, 

тощо) 
Хмельницьке комунальне підприємство "Електротранс" діє відповідно Статуту, 

затвердженого рішенням сесії Хмельницької міської ради № 52 від 11.04.2018 

року. 

Предметом основної діяльності підприємства є здійснення транспортного 

обслуговування населення тролейбусами і автобусами на міських маршрутах 

загального користування на договірній основі з Власником (територіальна громада 

міста Хмельницького) в особі Хмельницької міської ради. 

У відповідності до пункту 3.1 Статуту Майно ХКП "Електротранс" знаходиться у 

комунальній власності і закріплюється за підприємством на праві господарського 

відання. 

У відповідності до пункту 3.5 Статуту основними джерелами формування майна 

Підприємства є: 

доходи, одержані від господарської діяльності; 

кошти, одержані з міського бюджету на виконання державних або комунальних 

програм, затверджених міською радою; 

дотації і компенсації з бюджетів. 

У зв'язку із соціальною направленістю тарифів на перевезення пасажирів міським 

громадським транспортом, якими не передбачена інвестиційна складова та 

враховуючи значну кількість громадян, які користуються правом безкоштовного 

проїзду у міському громадському транспорті у відповідності із законодавством 

України, ХКП "Електротранс" не спроможне виконувати покладені на нього 

завдання без державної допомоги. 

Альтернативні плани розв'язання проблеми, які не передбачають надання 

державної допомоги, відсутні. 

 

5.2. Зазначити (у разі наявності) стимулюючий ефект державної допомоги, тобто 

як державна допомога має і здатна змінити поведінку суб’єктів господарювання 

так, що вони почнуть займатися іншими видами господарської діяльності, якими  

вони не змогли б займатися без отримання відповідної допомоги, чи здійснювали 

б таку діяльність в обмеженому вигляді або в іншому регіоні 

 

 

6. Правові підстави для надання державної допомоги 

Зазначити положення чинного (чинних) нормативно-правового 

(нормативно-правових) акта(ів), на підставі якого (яких) надається нова 

індивідуальна державна допомога, та вказати посилання, де цей (ці) 

нормативно-правовий (нормативно-правові) акт(и), розміщений(і) у вільному 

доступі Розвиток автомобільного транспорту здійснюється на засадах 

передбачених статтею 14 Закону України 

"Про автомобільний транспорт"://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2344-14#Text 

Органи місцевого самоврядування можуть виступати гарантами кредитів 

підприємств, установ та  



організацій, що належать до комунальної власності відповідних територіальних 

громад.://zakon.rada.gov.ua/laws/show/280/97-%D0%B2%D1%80#Text 

Згідно з частиною другою статті 17 Бюджетного кодексу України місцеві гарантії 

можуть надаватися, зокрема,      

за рішенням міської ради для забезпечення повного або часткового виконання 

боргових зобов’язань суб’єктів    

господарювання – резидентів  України,  що  належать до комунального сектору 

економіки   міста,    

розташовані на відповідній території та  здійснюють на  цій  території  

реалізацію  інвестиційних  проектів,   

метою  яких  є розвиток комунальної    інфраструктури або впровадження 

ресурсозберігаючих технологій.    

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17). 

Зазначити положення проекту(ів) нормативно-правового чи розпорядчого акта(ів), 

який (які) буде (будуть) підставою надання нової індивідуальної державної 

допомоги, прикріпити проект(и) та вказати посилання, де цей (ці) проект(и) 

розміщено у вільному доступі Рішенння тридцять четвертої сесії Хмельницької 

міської ради від 09.10.2019 р. № 38 

Про затвердження Програми розвитку та вдосконалення міського пасажирського 

транспорту  

міста Хмельницького на 2019 - 2023 

роки://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-programy-rozvytku-ta-vdoskonalenn

ya-miskogo-pasazhyrskogo-transportu-0 

Рішенння сьомої сесії Хмельницької міської ради від 14.07.2021 р. № 51 

Про внесення змін Програми розвитку та вдосконалення міського пасажирського 

транспорту  

міста Хмельницького на 2019 - 2023 роки, затвердженої рішенням тридцять 

четвертої сесії Хмельницької міської ради від 09.10.2019 р. № 

38://khm.gov.ua/uk/content/pro-vnesennya-zmin-do-programy-rozvytku-ta-vdoskonalen

nya-miskogo-pasazhyrskogo-transportu-0 
(разом з проектом(ами) акта(ів) як додатки додаються відповідні пояснювальні та аналітичні 

записки і порівняльні таблиці) (у разі якщо проектом нормативно-правового акта, на підставі 

якого заплановано надання нової індивідуальної державної допомоги, вносяться зміни до 

чинного нормативно-правового акта, одночасно також додається такий 

нормативно-правовий акт) 

Зазначити міжнародні угоди, стороною яких є Україна і які є підставою для 

надання нової індивідуальної державної допомоги (за наявності міжнародної угоди)  

Описати, як саме і де заінтересовані особи мають доступ до інформації про 

допомогу, надану на підставі таких актів Офіційний сайт Хмельницької міської 

ради (https://khm.gov.ua)    

Надати підтвердження оприлюднення на офіційних сайтах, в окремому розділі 

інформації про: 

отримувача(ів) державної допомоги;  

форму та обсяг державної допомоги, яка надається кожному з них; 



дату надання державної допомоги;  

категорію отримувача(ів) державної допомоги  (мале підприємство (у тому 

числі мікропідприємство), середнє або велике підприємство); 

регіон, в якому розміщено отримувача(ів) державної допомоги;  

галузі економіки, в яких отримувач(і) державної допомоги здійснює(ють) 

господарську діяльність 

Офіційний сайт Хмельницької міської ради (https://khm.gov.ua)    

 

7. Форма надання державної допомоги: 

Форма: гарантії  

Деталізація:  

Форма: дотація 

Деталізація:  
 

Відповідь деталізувати Державна допомога надається виконавчим комітетом   

Хмельницької міської ради у формі:  

. Гарантії для забезпечення виконання боргових зобов'язань за договорами 

фінансового лізингу 

на придбання: 60-ти низькопольних тролейбусів; 15-ти тролейбусів  з автономним 

ходом та 34-х одиниць  

великогабаритних низькопольних автобусів на загальну суму 561500 тис.грн. 

за рахунок поточних трансфертів підприємствам за програмною класифікацією 

видатків   

 

. Дотації (трансферти) на придбання та улаштування сучасних зупинок для 

очікування пасажирами 

громадського транспорту в кількості 30 штук на загальну суму 4750 тис.грн. 

 

Описати позитивний внесок державної допомоги у досягнення загального 

економічного та соціального інтересу У разі надання державної допомоги та 

реалізації  Програми розвитку та вдосконалення міського    

пасажирського транспорту  міста Хмельницького буде досягнутий  певний  

економічний та соціальний інтерес,    

передбачений "Програмою економічного і соціального  розвитку  Хмельницької 

міської територіальної  

громади на 2021 рік", затвердженою рішенням другої сесії   Хмельницької   

міської   ради №10  від   23.12.2020   року    

(https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zatverdzhennya-programy-ekonomichnogo-i-socialn

hmelnyckoyi-miskoyi-0),  

а  саме:  розвиток  дорожньої та транспортної  інфраструктури шляхом 

заміщення   значної   кількості     

малогабаритного    пасажирського    транспорту на    транспорт великої 

пасажиромісткості; 



вирішення соціальних питань щодо сполучення для мешканців в    

нових та віддалених мікрорайонах. 

Описати, чи можна досягти позитивного внеску за допомогою інших політичних 

інструментів або форм державної допомоги, які менше спотворюватимуть 

конкуренцію  Інші   політичні    інструменти    або   форми   державної   

допомоги   для    

досягнення позитивного внеску на сьогоднішній день відсутні. 

 

8. Точний опис правил окремо для кожної форми державної допомоги З метою 

реалізації Програми розвитку та вдосконалення міського пасажирського 

транспорту  

міста Хмельницького на 2019 - 2023 роки передбачається надання державної 

допомоги ХКП "Електротранс" 

за такими правилами: 

. Надання гарантій для забезпечення виконання боргових зобов'язань за 

договорами фінансового лізингу 

на придбання: 60-ти низькопольних тролейбусів; 15-ти тролейбусів  з автономним 

ходом та 34-х одиниць  

великогабаритних низькопольних автобусів на загальну суму 561500 тис.грн. 

здійснюється шляхом надання трансфертів 

комунальному підприємству, які будуть передбачені бюджетом Хмельницької 

територіальної громади на підставі 

рішення сесії Хмельницької міської ради щодо надання дозволу на укладання 

договору фінансового лізингу за результатами 

процедури державних закупівель фінансових послуг в системі PROZORO. 

. Дотації (трансферти) на придбання та улаштування сучасних зупинок для 

очікування пасажирами 

громадського транспорту в кількості 30 штук на загальну суму 4750 тис.грн  за 

рахунок поточних видаткі бюджетоу  

Хмельницької територіальної громади за результатами проведеної процедури 

державних закупівель робіт з виготовлення 

проектно-кошторисної документації та будівельно-монтажних робіт в системі 

PROZORO. 

 

 

9. Поєднання різних форм державної допомоги: 

1) державна допомога поєднується з іншою державною допомогою, 

наданою за рахунок ресурсів держави чи місцевих ресурсів, або з умовами 

державної допомоги, які охоплюють ті самі дозволені витрати  

☑ так;                                    ☐ ні 

 

2) якщо так,  необхідно описати механізми, що забезпечують дотримання 

правил поєднання форм державної допомоги (наприклад, для надання державної 



допомоги буде розглядатися загальна сума державної допомоги або незначної 

допомоги, що надається для підтримки діяльності або проекту, незалежно від того, 

з яких саме коштів фінансується державна допомога — 

адміністративно-територіальних одиниць, державних або зовнішніх ресурсів) З 

метою  дотримання правил поєднання форм державної допомоги передбачається 

розподіл загальної суми державної допомоги    

за класифікацією видатків бюджету Хмельницької міської територіальної громади. 

 

10. Строк надання державної допомоги 

Зазначити заплановані дати початку й припинення надання державної допомоги (у 

разі якщо застосовуються різні заходи з надання державної допомоги та/або різні 

строки застосування заходів, інформацію подати про кожний захід окремо (з 

відповідним уточненням)). 

Дата початку (чч.мм.рррр) 01.01.2019 

Дата припинення (чч.мм.рррр) 31.12.2023 

 

11. Тривалість дії державної допомоги 

Якщо державну допомогу не обмежено певним строком, оцінюється тривалість дії 

цієї державної допомоги 0 (днів) 0 (місяців) 0 (років). 

Якщо тривалість державної допомоги перевищує 6-річний строк, необхідно 

довести, що тривалий період є обов’язковою умовою для досягнення цілей 

державної допомоги  

 

12. Необхідність заявки суб’єкта господарювання для отримання державної 

допомоги 

12.1. Захід з надання державної допомоги  виконуватиметься за заявкою, поданою 

суб’єктом(ами) господарювання  

 ☑ так;   ☐ ні 

 

Якщо так 

12.2. Найменування, місцезнаходження суб’єкта(ів) господарювання та його (їх) 

код(и) ЄДРПОУ: 
Найменування Місцезнаходження Код ЄДРПОУ 

Хмельницьке 

комунальне 

підприємство 

"Електротранс" 

290016, м. 

Хмельницький, вул. 

Тернопільська 15/2 

03328646 

 

12.3.Умови подання заявки Заявка на отримання державної допомоги подається 

отримувачем  

розпоряднику коштів у відповідності до умов Договору фінансового лізингу  

та графіку погашення зобов'язань у формі бюджетного запиту.  

Заявки на отримання дотацій, що передбачають фінансування 

будівельно-монтажних 



робіт подається через розпорядника коштів разом з календарним планом 

виконання робіт, 

передбаченим договором на виконання робіт та з актами прийняття виконаних 

робіт.. 

 

13. Отримувачі державної допомоги 

13.1. Тип отримувача державної допомоги в розрізі права власності: 

☐ приватний 

☐ державний 

☑ комунальний 

☐ інше (конкретизувати)  

                                          

13.2. Категорія отримувача державної допомоги (відповідно до чинного 

законодавства України) або заходу підтримки: 

☐ малі підприємства (у тому числі мікропідприємства) 

☑ середні підприємства 

☐ малі (у тому числі мікропідприємства) та середні підприємства 

☐ великі підприємства 

☐ усі (малі (у тому числі мікропідприємства), середні,  великі) 

☐ підприємства у скрутному становищі (у значенні, визначеному у 

Критеріях оцінки допустимості державної допомоги на відновлення 

платоспроможності та реструктуризацію суб’єктів господарювання, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України  від 31 січня 

2018 року № 36) 

 

13.3. Чи є місце реєстрації отримувача державної допомоги передумовою для 

отримання державної допомоги?  

☑ так;   ☐ ні    

 

13.4. Якщо так,  зазначити адміністративно-територіальні одиниці, які матимуть 

переваги (село, селище, район у місті, місто, район, область) 
Область/місто 

республікансь

кого значення 

Район Місто Район в місті Селище Село 

Хмельницкая  Хмельницки

й 

   

 

14. Чи призначається захід для визначеної галузі економіки? 

☑ так;   ☐ ні    

 

14.1. Якщо так, зазначити галузь відповідно до Класифікатора видів економічної 

діяльності (далі - КВЕД) та її відповідний двоцифровий номер за КВЕД: 



галузь (назва за КВЕД) Наземний і трубопровідний транспорт 

двоцифровий номер 49 

 

15. Максимальний розмір державної допомоги 

Максимальний розмір державної допомоги, що надаватиметься (запланований) на 

кожен рік надання такої державної допомоги. Інформація подається щодо кожного 

року окремо 

Рік: 2019 

Сума (грн.): 91500000 

Рік: 2020 

Сума (грн.): 99000000 

Рік: 2021 

Сума (грн.): 114000000 

Рік: 2022 

Сума (грн.): 126850000 

Рік: 2023 

Сума (грн.): 134900000 

 

16. Обґрунтувати, чому обсяг державної допомоги не може бути меншим 

Обсяг державної допомоги обумовлюється результатами перед-проектного аналізу  

в рамках  Угоди  про  підготовку  кредитного  фінансування,    рішенням  

Хмельницької міської  ради  "Про  схвалення  висновку  стосовно  оцінки 

Проекту  

модернізації  громадського  тролейбусного  транспорту  у  м.  Хмельницький 

Зазначити (якщо це так), що обсяг державної допомоги буде аналогічним до 

додаткових витрат, необхідних для досягнення поставленої цілі, за умови 

відсутності державної допомоги У  зв'язку  із  соціальною  складовою  тарифів  

на  

проїзд  у  міському  громадському  транспорті  економічні  вигоди  від  

ведення  

господарської діяльності ХКП "Електротранс"  

не покривають витрати. 

Додаткові витрати визначаються як різниця між економічними вигодами і 

витратами (включаючи інвестиційні та операційні) від ведення господарської 

діяльності, на яку надаватиметься державна допомога, та/або від виробництва 

певного виду товару та тих витрат, які понесе отримувач державної допомоги в 

умовній ситуації без отримання державної допомоги. 

 

17. Витрати, які  покриватимуться державною допомогою 

Зазначити витрати отримувачів державної допомоги, які покриватимуться 

державною допомогою В рамках Програми розвитку та вдосконалення міського 

пасажирського транспорту міста Хмельницького 

Хмельницьке комунальне підприємство ”Електротранс” (далі – Отримувач) 



використовуватиме державну  

допомогу на покриття витрат, пов'язаних із: 

сплатою авансу на придбання нових тролейбусів та автобусів за договорами 

фінансового лізингу; 

сплатою лізингових платежів; 

оплатою виконаних робіт з виготовлення проектно-кошторисної документації на 

будівельно-монтажні роботи 

з влаштування зупинок міст очікування пасажирами громадського транспорту; 

оплатою виконаних будівельно-монтажних робіт з влаштування зупинок міст 

очікування пасажирами громадського транспорту. 

 

18. Методи моніторингу та перевірки, які забезпечують надавачу державної 

допомоги впевненість у тому, що державна допомога використовується 

отримувачем відповідно до встановлених умов та відповідає цілям надання цієї 

допомоги (короткий опис основних елементів моніторингу та перевірки у межах компетенції і 

повноважень кожного надавача державної допомоги, передбачених законодавством) 
Моніторинг  та  перевірка  відповідності  державної  допомоги  цілям  її  

надання  

регламентуються Бюджетним кодексом України, Законом України  "Про місцеве  

самоврядування  в  Україні",  "Положенням  про  Державну  казначейську  

службу  

України",  затвердженим  постановою  Кабінету  Міністрів  України  №  215  

від  

.04.2015 року та здійснюється таким порядком:  

бюджетом Хмельницької міської територіальної громади передбачаються видатки  

на цілі, передбачені Програмою;  

надавач державної допомоги  (розпорядник бюджетних коштів) на початку року  

складає та затверджує план використання бюджетних коштів;  

для  здійснення фінансування  заходів,  передбачених Програмою,  надавач  

допомоги  

подає до фінансового управління органу виконавчої влади заявку на фінансування;  

фінансове  управління  перевіряє  відповідність  заявлених  коштів  бюджетній  

програмі  та  бюджетним  призначення  на  зазначені  цілі  та  надає  

обґрунтовану  

заявку на фінансування заходів до Державної казначейської служби.  

Цільове  та  раціональне  використання  державної  допомоги  перевіряють  

служби  

внутрішнього контролю Хмельницької міської територіальної громади та  

державні уповноважені органи в рамках своїх повноважень.  

Органау  казначейської  служби  України  надаються  щомісячні  звіти  про  

використання коштів державної допомоги. 

 

19. Ідентифікаційні дані отримувача індивідуальної державної допомоги: 



Найменування отримувача Хмельницьке  комунальне  підприємство  

"Електротранс"  

Місцезнаходження 290016, м. Хмельницький, вул. Тернопільська 15/2 

Телефон +380382671845 

Факс +380382670315 

Електронна пошта hkpeltrans@ukr.net 

Код ЄДРПОУ 03328646 

 

Перелік суб’єктів господарювання (юридичних осіб), пов’язаних з отримувачем 

державної допомоги відносинами контролю (визначення терміна «контроль» у розумінні 

статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», зазначити їх найменування, 

місцезнаходження, код ЄДРПОУ): 
Найменування Місцезнаходження Код ЄДРПОУ 

Хмельницька міська 

територіальна громада 

29000, м. 

Хмельницький, вул. 

Гагаріна, 3 

33332218 

 

20. Фінансово-економічні результати на підставі даних річної фінансової та 

податкової звітності отримувача державної допомоги за останні 5 років, що 

передують року подання Антимонопольному комітету України повідомлення про 

нову державну допомогу (за кожний звітний рік окремо, додаються копії 

фінансових і податкових звітів отримувача державної допомоги):  

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

рік: 2016 

дохід від операційної діяльності (дохід від реалізації товарів (робіт, послуг)) 

56809 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на 

внутрішньому ринку України 50440 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога 50440 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на експорт 0 

(тис. грн); 

чистий фінансовий результат (прибуток/збитки) 1216 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога                                3 

(тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх 

реалізації на експорт 0 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на задіяних 

товарних ринках України (ринок(ки) товару(ів) (робіт, послуг), на якому (яких) 

відчуватиметься вплив надання державної допомоги) 50440 (тис. грн).  

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

рік: 2017 



дохід від операційної діяльності (дохід від реалізації товарів (робіт, послуг)) 

84375 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на 

внутрішньому ринку України 77470 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога 77470 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на експорт 0 

(тис. грн); 

чистий фінансовий результат (прибуток/збитки) 377 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога                                

864 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх 

реалізації на експорт 0 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на задіяних 

товарних ринках України (ринок(ки) товару(ів) (робіт, послуг), на якому (яких) 

відчуватиметься вплив надання державної допомоги) 77470 (тис. грн).  

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

рік: 2018 

дохід від операційної діяльності (дохід від реалізації товарів (робіт, послуг)) 

103615 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на 

внутрішньому ринку України 99349 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога 99349 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на експорт 0 

(тис. грн); 

чистий фінансовий результат (прибуток/збитки) -5018 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога                                

384 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх 

реалізації на експорт 0 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на задіяних 

товарних ринках України (ринок(ки) товару(ів) (робіт, послуг), на якому (яких) 

відчуватиметься вплив надання державної допомоги) 99349 (тис. грн).  

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

рік: 2019 

дохід від операційної діяльності (дохід від реалізації товарів (робіт, послуг)) 

133195 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на 

внутрішньому ринку України 129065 (тис. грн); 



дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога 129065 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на експорт 0 

(тис. грн); 

чистий фінансовий результат (прибуток/збитки) -7930 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога                                

-192 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх 

реалізації на експорт 0 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на задіяних 

товарних ринках України (ринок(ки) товару(ів) (робіт, послуг), на якому (яких) 

відчуватиметься вплив надання державної допомоги) 129065 (тис. грн).  

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

рік: 2020 

дохід від операційної діяльності (дохід від реалізації товарів (робіт, послуг)) 

97221 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на 

внутрішньому ринку України 95161 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога 95161 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на експорт 0 

(тис. грн); 

чистий фінансовий результат (прибуток/збитки) -15846 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) у регіоні, за 

рахунок коштів якого надається державна допомога                                

-12254 (тис. грн); 

прибуток/збитки, отримані від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх 

реалізації на експорт 0 (тис. грн); 

дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) під час їх реалізації на задіяних 

товарних ринках України (ринок(ки) товару(ів) (робіт, послуг), на якому (яких) 

відчуватиметься вплив надання державної допомоги) 95161 (тис. грн).  

 

21. Господарська діяльність та інформація про ринок за останні 3 роки: 

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

1) описати (стисло) вид (види) діяльності на задіяних товарних ринках 

інший пасажирський наземний транспорт 

2) описати (стисло) інші види діяльності інша допоміжна діяльність у сфері 

транспорту;  

професійно-технічна освіта  

3) зазначити продукцію (товари, роботи, послуги), які реалізуються 

отримувачем державної допомоги на задіяних товарних ринках перевезення 

пасажирів міським електротранспортом (тролейбус);  



перевезення пасажирів міськими автобусами в звичайному режимі руху;  

нерегулярні перевезення.  

 

22. Інформація щодо територіальних (географічних) меж задіяного (задіяних) 

товарних ринків (локальні, місцеві, регіональні, міжрегіональні, загальнодержавні тощо з 

описом відповідних обґрунтувань): 
ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

Територіальні межі: місто Хмельницький 

 

23. Основні конкуренти отримувача державної допомоги на задіяному 

(задіяних) товарних ринках та їх ринкові частки: 

 

24. Частка отримувача державної допомоги на задіяному (задіяних) товарних 

ринках: 

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

Рік: 2020 

Товарні межі ринку: Послуги з перевезення пасажирів міським 

електротранспортом 

Територіальні (географічні) межі ринку: м. Хмельницький 

Частка отримувача державної допомоги на ринку: 1 

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

Рік: 2020 

Товарні межі ринку: Послуги з перевезення пасажирів міськими автобусами 

Територіальні (географічні) межі ринку: м. Хмельницький 

Частка отримувача державної допомоги на ринку: 0.02 

 

25. Інформація щодо обсягів товару, який обертається на кожному задіяному 

товарному ринку (окремо за кожний з двох останніх фінансових років і за звітний період 

поточного року): 

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

рік 2019; 

у натуральному вираженні 41957 тис.чол перевезених пасажирів; 

у вартісному вираженні 129065 (тис. грн); 

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

рік 2020; 

у натуральному вираженні 28547 тис.чол перевезених пасажирів; 

у вартісному вираженні 95161 (тис. грн); 

 

26. Державна допомога, отримана за останні 5 років (зазначити всю державну 

допомогу, отриману за останні роки (з посиланням на рішення органу 

Антимонопольного комітету України про допустимість державної допомоги, у 

разі якщо таке рішення було прийнято)): 

ЄДРПОУ отримувача: 03328646 

Дати початку,  закінчення державної допомоги: 01.01.2016, 31.12.2020 



Вид державної допомоги (програма або індивідуальна допомога в межах програми 

чи поза межами програми): Індивідуальна державна допомога в межах програми 

державної допомоги 

Розмір державної допомоги, грн: 531506228 

Форма надання державної допомоги:  

 дотація 

 гарантії  

 

Реквізити рішення уповноваженого органу про допустимість державної допомоги 

(дата, номер рішення): 23.01.2020, 47-р 

 

27. Категорії державної допомоги 

Категорія: Допомога на підтримку окремих галузей економіки. Інший 

пасажирський наземний транспорт. 

Деталізація:  
 

28. Для надання державної допомоги за категорією, передбаченою в пункті 27 

цього повідомлення, необхідно подати: 

 

1) схему відносин контролю отримувача державної допомоги та суб’єктів 

господарювання, пов’язаних із ним відносинами контролю (подати як додаток або 

прикріпити відповідний файл); 

 

2) інформацію, чи перебуває отримувач державної допомоги в скрутному 

становищі, описати детально причини виникнення такої ситуації  Отримувач 

державної  допомоги  не  перебуває  у  скрутному  фінансовому  становищі   

( на підприємстві  відсутня  прострочена  заборгованість  із  виплати  

заробітної  плати  

працівникам,  відсутня  заборгованість  по  платежах  в  бюджет  та  цільові  

фонди,  

відсутня прострочена заборгованість по сплаті кредитних зобов'язань)  

 

3) якщо надавач державної допомоги пов’язує надання допомоги з 

існуванням плану реструктуризації отримувача державної допомоги, представити 

цей план (подати як додаток або прикріпити відповідний файл), у якому зазначити: 

заходи з реструктуризації, строки реалізації та загальну вартість цих заходів; 

графік реалізації заходів з реструктуризації/відстрочення/розстрочки 

відповідних витрат; 

оцінку прибутку і збитків за кожен рік з початку й до кінця 

реструктуризації; 

відомості про максимальні виробничі потужності отримувача державної 

допомоги до і після реструктуризації; 

прогнозні надходження і платежі, визначені на кожен рік, з початку і до 

кінця реструктуризації; 



відомості про максимальні виробничі потужності отримувача державної 

допомоги до і після реалізації програми інвестицій для реструктуризації. 

Зазначити, на скільки відсотків зміняться ці потужності; 

загальну кількість працівників отримувача державної допомоги, яких 

планується звільнити, графік звільнень з виплатою відповідних коштів (підстави 

для звільнення відповідно до законодавства та виплат відповідних коштів) і 

методи покриття витрат на звільнення (у разі потреби); 

 

4) якщо, отримавши державну допомогу, отримувач державної допомоги 

створить постійні або тимчасові робочі місця, зазначити: 

кількість робочих місць 154; 

строк, на який створено робочі місця 15 років; 

 

5) якщо отримання державної допомоги матиме ефект збереження кількості 

постійних робочих місць, зазначити: 

кількість збережених постійних робочих місць ; 

строк, на який будуть збережені постійні робочі місця ; 

 

6) якщо надавач державної допомоги обумовлює необхідність надання 

державної допомоги іншими чинниками, ніж наведено у цьому пункті, зазначити 

їх ; 

7) інформацію про те, як умови надання державної допомоги обмежують 

можливий негативний вплив державної допомоги на конкуренцію до мінімального 

рівня, за якого зберігається ефективність державної допомоги  

 

29. Чи застраховано кошти, необхідні для надання державної допомоги? 

 У разі якщо страхування відбувається за рахунок зовнішніх фінансових 

договорів (угод), зазначити відсоток коштів, залучених для страхування за такими 

договорами (угодами), від загальної суми, на яку застраховано кошти, необхідні 

для надання державної допомоги  

 

30. Будь-яка інша інформація, необхідна для прийняття органами Комітету 

обґрунтованого рішення (додаються відповідні документи, звіти, діаграми, пояснювальні 

та аналітичні записки, довідки, малюнки, презентації тощо, будь-яка інша інформація, необхідна 

для розгляду повідомлення про нову індивідуальну державну допомогу)  
 

 

Особа, що заповнила форму 
(засвідчує, що інформація та 

додані до форми документи є 

точними й повними) 

  

Смолінський Юрій Іванович, 

Виконуючий обов'язки 

начальника 

(П.І.Б) 

Смолінський Юрій Іванович, 

Виконуючий обов'язки 

начальника 

(посада) 

22.11.2021 

(дата) 



 

Керівник (виконуючий 

обов’язки) 

Виконуючий обов'язки 

начальника управління 

транспорту та зв'язку 

Хмельницької міської ради 
(посада) 

 

Смолінський Юрій Іванович 

(П.І.Б) 

________________________

_ 

(підпис) 

_____________ 

(дата) 

 


